
Widerrufsbelehrung für 
Vermittlungsdienstleistungen 
Wichtiger Vorab-Hinweis: Die nachfolgende Widerrufsbelehrung gilt ausschließlich 
für den Vermittlungsauftrag (die Dienstleistung der Datenübermittlung), den Sie über 
unsere Plattform abgeschlossen haben. Sie gilt nicht für den eigentlichen Leasing- 
oder Kaufvertrag des Fahrrades. Über das Widerrufsrecht für den Leasingvertrag 
werden Sie zu einem späteren Zeitpunkt gesondert durch den Händler bzw. die 
Leasinggesellschaft belehrt. 

 

Widerrufsrecht 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen 
Vertrag (den Vermittlungsauftrag) zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn 
Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Dienstrad Finder UG 
(haftungsbeschränkt), Reißigerstr. 28, 01307 Dresden, E-Mail: 
info@dienstrad-finder.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, 
das jedoch nicht vorgeschrieben ist. 

Hinweis für die Praxis: Solange Ihre Anfrage noch nicht an den Händler übermittelt 
wurde (in der Regel innerhalb der ersten Stunde nach Absenden), können Sie Ihren 
Antrag auch schnell und formlos über unser Online-Stornierungsportal unter 
www.dienstrad-finder.de/leasinganfrage-stornierung/ widerrufen. 

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die 
Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

Folgen des Widerrufs 

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen 
erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns 
eingegangen ist. Da unsere Vermittlungsdienstleistung für Sie jedoch kostenfrei ist, 
entfallen im Falle eines Widerrufs keine beiderseitigen Zahlungs- oder 
Rückerstattungsansprüche. Wir werden nach Eingang des Widerrufs Ihre Daten 
löschen und die Leasinganfrage nicht an den Händler weiterleiten. 

Vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts (§ 356 Abs. 4 BGB) 



Ihr Widerrufsrecht für diesen Vermittlungsauftrag erlischt vorzeitig, wenn wir die 
Dienstleistung (die Übermittlung Ihrer Anfragedaten an den Händler) vollständig 
erbracht haben und mit der Ausführung der Dienstleistung erst begonnen haben, 
nachdem Sie dazu Ihre ausdrückliche Zustimmung gegeben haben und gleichzeitig 
Ihre Kenntnis davon bestätigt haben, dass Sie Ihr Widerrufsrecht bei vollständiger 
Vertragserfüllung durch uns verlieren. (Diese Zustimmung haben Sie im letzten Schritt 
Ihres Leasingantrags durch Aktivieren der Pflicht-Checkbox erteilt). 

 

Muster-Widerrufsformular 

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus 
und senden Sie es zurück.) 

An: Dienstrad Finder UG (haftungsbeschränkt) Reißigerstr. 28 01307 Dresden E-Mail: 
info@dienstrad-finder.de 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir () den von mir/uns () abgeschlossenen Vertrag über die 
Erbringung der folgenden Dienstleistung: 

Vermittlung eines Leasingantrags mit der Referenznummer: _________________________ 

Beauftragt am (*): ______________________________________________________________________ 

Name des/der Verbraucher(s): ________________________________________________________ 

Anschrift des/der Verbraucher(s): ____________________________________________________ 

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) 

 

Datum: ___________________________ 

() Unzutreffendes streichen.* 
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